Bplokw tov MKA

(¢ Bpiokouue tov MKA 8to f neploaétepwy apBuvv

OeAW va. Bpw Tov MKA twv apOuwy 24, 36 ko 96.

Ioc Tpdnog

Bpiokw toug Siapéteg Twv aplOuuv.

=exwpiCw Toug kowolg diapétec: 1, 2, 3,4, b kar 12.

O peyalitepog ané Toug kovoug diaipéteg (MKA) givar o apiBuég 12.

% Zog tpdnog

I pépw Toug apiBuolc o€ opilévtia Sictaln, katealw To pikpéTepo an' autols (24) kai Tou Sialpd pe autév.

Kétw ané kéO€ apiBué ané toug dAAoug ypddw To avtioToryo undAano ané T Siaipeat Tou (SnAadi 12 kétw ané o
36 kar O kétw ané to 96).

KateBalw néi to pikpétepo ané toug apiBuotc otn 2n aeipd twpa (I2) kar Siaipd toug unéAomoug pe autdv.

Orav peiver pévo évag apiBuéde kai o unéainor eivar O, autég eiva o MKA. ‘Evor £xouue MKA (24, 36, 96) =12




